

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 10.01.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005376978

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Horstmann Consulting GmbH, Zug

Horstmann Consulting GmbH (Horstmann Consulting Ltd liab. Co) Poststrasse 24 6300 Zug

Horstmann Consulting GmbH (Horstmann Consulting Ltd liab. Co), in Zug, CHE-169.186.398, Poststrasse 24, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.12.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist das Coaching und die Beratung im Bereich Fitness und Ernährung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teilbetrieb des Einzelunternehmens "Fritz Horstmann Coachin", in Berlin (DE), nämlich den Geschäftsbereich strategische Managementaufgaben, Produktentwicklung, Coaching sowie Vertrieb, zum Preis von höchstens EUR 177'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch schriftliche Mitteilung an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen oder per E-Mail. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mit Erklärung vom 23.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Horstmann, Fritz André Bernd, deutscher Staatsangehöriger, in Luzern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 185 vom 05.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug